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ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 15 DECEMBRE 2021 
 
 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
 
L’an deux mil vingt-et-un, le quinze décembre, en visio-conférence du fait du contexte sanitaire. 
 
Membres du comité présents : Franck KERYSE (président), Dominique ROUCH (secrétaire), Alexandre 
PINCOT, Christophe DOLLEZ, Danielle FURIO et Cyril MARTINI par vidéoconférence 
 
Membres du comité absents excusés : Céline TROMPETTE (trésorière) 
 
Egalement présents à la réunion : les professeurs Éric LACOSTE, Sylvie NOVALLES et Didier SILPA. 
 
Le président, ouvre la séance à 20h10. 
 
48 adhérents sont présents ou représentés, soit 37 % des votants, le quorum de 25% (soit 33 votants) 
prévu par les statuts étant atteint, l'Assemblée Générale peut valablement délibérer. Une feuille de 
présence est établie et certifiée par le Président et la Secrétaire. 
 

1. Bilan moral 
2. Effectif Adhérents 
3. Bilan sportif 
4. Vie du Club – Résultats en compétition 
5. Bilan financier Saison 2020-2021 

• Comptes de l'exercice clos 2020-2021 
• Vote d’approbation des comptes 

6. Prévisions Saison 2021-2022 
• Prévisionnel Saison 2021-2022 
• Vote d’approbation du budget 

7.  Actualités relatives à la crise sanitaire 
8. Perspectives et développement de l’EKV 
9. Renouvellement du Bureau 
10. Questions diverses 

 
 
1- BILAN MORAL 

Le moral est bon. Le bilan est globalement positif. La dynamique qui a été enclenchée avant la Covid a 
été arrêtée par la crise sanitaire qui nous a fait entrer dans une période d’incertitude, notamment en ce 
qui concerne notre capacité à terminer l’année. Le bilan de l’organisation mise en place et des cours 
donnés reste positif. Malgré le contexte difficile, nous avons réussi à maintenir le cap.  
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2. EFFECTIF ADHERENTS 

Pour la saison 2020-2021 le club compte 129 licenciés FFKDA, répartis de la façon suivante : 
 

 Saison 20-21 Saison 21-22 

Karaté Enfants 37 37 

Karaté Adultes 14 20 

Body Karaté 50 50 

Body Karaté enfant  2 

Urban Défense adulte 10 8 

Urban Défense  4 

Forfait martial (Karaté + Body) 1 2 

Forfait martial (Karaté + Urban Défense) 14 11 

Forfait martial (Body + Urban Défense) 1 0 

Total 127 134 

Nouveaux inscrits pour la saison : 42 
Dont Karaté 20 (14 KE+6 KA)/Body 17 / Urban 5 

+ 4 nouveaux dossiers en attente de confirmation 
KA=1, KE=1 et UD = 2 

 
 
Répartition hommes / femmes toutes catégories : 55/77 
 
Répartition Villebon sur Yvette / autres commune : 68/64 

 
 

3. BILAN SPORTIF 

Tous les résultats sportifs ont été remontés sur le site internet du club, au fur et à mesure de l’année. 
 
Section Body Karaté 2019 - 2020 
 
Sylvie remercie les adhérents qui ont joué le jeu des cours sur zoom malgré les difficultés, le service des 
sports pour l’utilisation des terrains de tennis en extérieur dès que ça a été possible. Ces cours en 
extérieur ainsi que les cours zoom ont permis de maintenir la cohésion du groupe. Un grand merci pour 
cette aide également aux associations qui ont rendu ces cours en extérieur possible (le club de tennis 
notamment).  
 
 
Section Karaté-Enfant 
 
Didier relève un bilan positif, ce que montre les effectifs des adhérents en progression, l’ambiance est 
bonne malgré la crise sanitaire. C’est valable pour toutes les sections. Les cours en extérieur ont été positifs 
pour l’ambiance et le groupe. 
Le groupe « Compétition Enfants » a une bonne dynamique. L’équipe est bonne, Didier remercie le bureau.  
 
Eric remercie également. 
En ce qui concerne le groupe Karaté Urban, le niveau adulte connait un développement positif. L’équipe 
actuelle est très motivée. Ils se sont entrainés ce soir pour la démo du 22, forte représentation féminine ce 
qui est positif car ça permet de travailler différemment. 
L’Urban défense se développe avec un groupe de jeunes filles/femmes très motivées et qui n’ont peur de 
rien. Elles interviendront lors de la démo du 22. La section est encore en développement mais est sur la 
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bonne voie. L’ambiance est bonne et ira encore en s’améliorant. Il faut renforcer les échanges entre 
sections notamment avec le Body. 
Didier rappelle que le futur (saison 2021/2022) est positif. Pour le passé, l’EKV a fait beaucoup de contenu 
pour maintenir l’activité pendant la saison précédente pour maintenir le lien avec les adhérents malgré la 
crise sanitaire. 
 
4. VIE DU CLUB – RESULTATS EN COMPETITION 
 
Formation :  
2 DIF : Franck K et Christophe D pour assister les profs en cas de besoin.  
L’idée reste d’aider les profs non de les remplacer et d’améliorer l’accompagnement pédagogique. Il 
s’agit de légitimer une pratique déjà existante dans les 3 sections. 
 
RESULTATS 
 
E-challenge Body Karaté 
La FFKAMA a organisé une compétition vidéo en remplacement de la coupe de France 

 1ère trio – Christelle G, Sylvie N et Anne Laure JC 

 2ème place équipe Free Style – Sylvie N et Anne Laure JC 

 4ème place Trio – Delphine F, Christine L et Murielle S 
Sylvie salue le mérite des participantes car le contexte avait rendu les entrainements très compliqués et 
remercie le Service des Sports grâce à qui les vidéos ont pu être tournées au dojo 
 
Compétition Karaté enfants  
Le groupe compétition enfants est constitué de 17 enfants, 11 garçons et 6 filles répartis sur 4 
catégories : pupilles, poussins, minimes et cadets. 
 
Depuis le début de la saison 2021/2022 : Coupe Essonne 4 compétiteurs 
Médailles de bronze : Mëena H, Adam Z et Yanis B 
4ème place : Theo S 
 
 
5- BILAN FINANCIER 

 BILAN FINANCIER & APPROBATION DES COMPTES DE L’EXERCICE CLOS 
 
Les comptes 2020/2021 sont présentés et approuvés en séance.  
L’intégralité des comptes a été projeté en séance et pourra être distribuée à tout membre en faisant la 
demande. 
 
Le rapport financier est voté à l’unanimité. 

 
6- BUDGET PREVISIONNEL ET REVISION DES COTISATIONS 

 
Le budget prévisionnel est présenté et approuvé à l’unanimité. 
 
POINT D’INFORMATION POUR LA SAISON 2021-2022 

 
1. Remise fidélité du ¼ du forfait sportif pour la saison 2021-2022 uniquement. 

Ça représente une perte de revenus pour le club entre 3800 E et 4600 E mais elle a permis de 
renforcer le lien avec les adhérents. 
A noter l’arrivée de 42 nouveaux adhérents avec une cotisation pleine 

2. Augmentation de la remise familiale 
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Récapitulatif du montant des adhésions pour la saison 2021/2022 

 
 

3. Subvention exceptionnelle 
L’EKV a reçu une dotation budgétaire sous la forme d’une subvention permettant au club en 
particulier de renouveler ou acquérir du matériel de cours. 
Cette somme de 800€ a été octroyée par la Région Ile-de-France sur la base d’une délibération 
autour des initiatives faites pendant la crise sanitaire et les périodes de confinement. 
L’EKV est restée visible et au contact des adhérents en proposant toutes les formes possibles pour 
continuer la pratique sportive et ce travail a été très remarqué par nos instances. 
En proportion de la taille du club compte tenu de l’enveloppe, cette dotation pour l’EKV est 
significative. 

 
Lors des débats il est rappelé qu’au cours de la saison 2021/2022, sera prévu une Fête des 10 ans pour la 
section de Body Karaté et pour Sylvie en tant que professeur. 
 
La remise fidélité pour la saison 2021-2022 est votée à l’unanimité. 
La modification de la remise familiale est votée à l’unanimité. 
 
 
7- ACTUALITES RELATIVES A LA CRISE SANITAIRE 
 
Les entrainements se poursuivent dans le respect des gestes barrière et des consignes sanitaires. 
 
Intervention de Patrick GRANGER qui rappelle la difficulté de suivre des consignes changeantes et pas 
toujours claires, la prochaine évolution du pass sanitaire en est une illustration (raccourcissement du délai 
de validité du pass à partir de la dernière injection). On attend sous quelques jours les nouvelles directives. 
Il faudra revérifier la validité des pass le certificat présenté en début d’année à l’adhésion ne suffira pas. Il 
rappelle la responsabilité du Président en cas de problème. 
 
Franck K rappelle qu’il est important que chacun se responsabilise sur ce thème. 
 
Pas de question des adhérents 
 
8-PERSPECTIVES ET DEVELOPPEMENT DE L’EKV 
 

 On aimerait développer une stratégie autour du sport santé avec Didier S. C’est un label qui permet 
un plus pour les adhérents par rapport à leur pratique. 

 Possibilité d’ouvrir des cours pour les ados, cette année parmi les nouveaux adhérents on retrouve 
des ado (5 en Urban, 2 au Body, également au niveau du Karaté) 
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